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Wykonawcy ubiegajacy sig

o udzielenie zamowienia

Dotyczy: Postepowanie o udzielenie zamo6wienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

pn.: ,,Budowa trybun na boisku pilkarskim w Mierzynie”

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu od Wykonawedw
ubiegajacych sie o udzielenie zamo6wienia wplynely pytania dotyczace tresci SIWZ. Dziatajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (tekst

jedn. Dz. U. 2013 r. poz. 907) Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Zgodnie z projektem wykonawczym i budowlanym zalozono siedziska $S024 H=24sm — 200 szt.
do montazu na konstrukeji stalowej. Prosimy o podanie koloru RAL siedzisk.

Odpowiedz:.

Kolor siedzisk: kolor niebieski RAL 5010.

Pytanie 2:

Zgodnie z projektem wykonawczym i budowlanym zalozono malowanie proszkowe konstrukeji
stalowych. Prosimy o podanie koloru RAL warstwy nawierzchniowe;j.

Odpowiedz:

Kolor warstwy nawierzchniowej konstrukcji stalowej: kolor zielony RAL 6005,



Pytanie 3:

Czy bedzie uznany za spelniony warunek (zalacznik nr 4) w przypadku kiedy firma wykonywata
trybuny sportowe w systemie zelbet. Firma w swojej dziatalnosci zajmuje sie¢ konstrukcjami
stalowymi. Jedng z nich wykonala na zlecenie jednego klubow ekstraklasy.

Odpowiedz:

Nie bedzie uznany za spetniony. Przedmiotem zaméwienia jest budowa trybun o konstrukeji
stalowej Zamawiajgcy uzna za speliony warunek, gdy wykonawca przedstawi wykaz co najmniej
jednej roboty polegajacej na budowie trybun o konstrukeji stalowej o wartosci roboty
nie mniejszej niz 80.000,00 zt brutto wykonanej w okresie ostatnich pigciu lat przed uptywem

terminu skladania ofert wg zalacznika nr 4 do STWZ.




